11Iro

HAms: KomOynaToB AHIper AeKCaHIPOBUY
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 17:28:16

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaua: 27.02.2010 21:43:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133122/answer/133211




CTOUT UCKJTIIOYUTH IICUXOJIOTUYECKYIO IPHYKHY HapyLUIeHUH 9PEKINH, a TaK XKe TPOBEPUTD
TOPMOHAJIBHBIN (GoH. Bamr cimydait TpebyeT 0YHOM KOHCYIbTAL[MK YPOJIOTa-aHoPOJIoTa.



